JITecm A5 podumenei

«KaKoii s podumeas?»

Dasaiime dopozue pooumeru oueHuM cebs: Kaxue Ke Mbl pOOUMeAU?
Hnoz0a mvL ipaswvl, a uno020a wyecmeyem sury nepeo pebeHKoM, HO He NOKA3bleAeM IMOZO.
Komy Ke He Xouemcs noAywums omeem na Imom éonpoc «Kaxoil JKe s pooumern?»

Ommemvime, noXaryiicma, me @paszvl, Komopvle 6. uacmo ynompebiseme 6 obwenuu c
OoembMil.

1. CKoAvKo pa3 mebe nosmopsamsv? (2 barra)

2. Jlocosemyii mue, noxgryicma. (1barr)

3. He 3nato, umo bot s bes mebs deaara! (1 barr)

4. I 6 Kozo muvi maxou ypoourcs (2 barra)

5. Kaxue y mebs sameuamervnvie opysva! (1 barr)
6. Hy na Kozo mvL 1oxoX? (2 barra)

7.4 6 meou 2000 .. ( 2 barra)

8. o1 most onopa u nomouwnux (1 bair)

9. Hy umo 3a dpysvs y mebs? (2 barra)

10. O uem mut moAvKo Oymaews? (2 barra)

11. Kaxou mot y mens ymuuua! (1 barr)

12. A Kax mot cuumaews? (1 baar)

13. Y ecex demu Kax_ oemu, a mot... (2 barra)

14. Kaxoiu mot y mens coobpasumervnwiii! (1 barr)

Jlleneps nocuumaiime obwee Koauuecmso barros.

Om 5 do 7 baaros. Bui XKuseme ¢ pebenkom dywa é dywy. Boi yeaaeme pebenka, u o
ucKpenne arobum u yeaxgem eac. Baulu OMHOULEHUs CHOCODCMBYIOM CMAHOBALHUN €20
AUMHOCTILL.

Om 8 0o 10 barroe Hameuaromcs HeKOMOpPble CAOKHOCTIL 60 63AUMOOMHOULEHUSX, C
pebenKom, Henowumanue ezo npobrem, NONLIMKY Neperecmu UMY 3d HeOOCMAMKU 6 €20
PA3BUMUL HA CAMO020 pebenKg.

Om 11 baaros u boree. Bvl nenocaedosamervhvl 6 obuwenuu ¢ pebenkom. On yeaxaem
eac, xoms He écezoa ¢ eamu omxpoeeren. Fz0 paseumue nO0BEPKEHO BAULHUIO CAYUATHBLY,
obcmosimeancma.




Mo Auwb HAMEK HA deiicmsumerbroe NnOAOKEeHUE aejl, 6edb moezo, KAKoil 6bL poaume.nb
He 3Haem HUKINO AYHuie 8ac CAMUX,




